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A fogyatékossággal élő, ezen belül elsősorban a súlyosan mozgássérült emberek társadalmi életben való 

egyenrangú részvételét segítő, a fogyatékosságból eredő sajátos érdekek képviseletét, szükség esetén 

védelmét is ellátó, civil szervezeti keretek közt működő segítség, támogatás nyújtása, melyet, a 

társadalmi gondoskodási és ellátó rendszer mellett, leginkább az ugyanezen hátrányokkal élő emberek 

által létrehozott civil szervezetek segítségével és közreműködésével kaphat meg. 
 

Az egyesület működésének alapvető célja 
 

- A fogyatékossággal élő, de különösen, a mozgáskorlátozottság következtében tartósan fogyatékossá 

váló emberek érdekeinek megjelenítése, képviselete, szükség esetén védelme, számukra szolgáltatások 

szervezése és nyújtása. E célok megvalósulása érdekében meghatározott további alapcélok: 

- A fogyatékossággal élő emberek és családtagjaik számára lelki támasz, továbbá a társadalomban való 

részvételük elősegítése érdekében mentális, pszichés, sorstársi tanácsadás, jogi, információs és 

rehabilitációs segítség nyújtása. 

- Érdekérvényesítő, érdekképviseleti, érdekvédelmi hálózat létrejöttének elősegítése és működtetése, 

fogyasztóvédelem. 

- Az érintett emberek és hozzátartozóik részére hiányt pótló szociális, képzési, egészségügyi és egyéb 

életvitelt segítő szolgáltatások nyújtása, illetve ilyen szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése. 

- A társadalmi beilleszkedést segítő közösségi szolgáltatások nyújtása az életvitel, a kultúra, a művészet, 

az önmegvalósítás, a sport, a szabadidősport, az egyéb szabadidős tevékenységek, a pihenés és 

rekreáció, a fejlesztés, a képzés, átképzés, felnőttképzés, a rehabilitációs célú foglalkoztatás területén. 

 

Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat 

nem veszélyeztetve végzett. Vállalkozásból származó bevételeink nem érik el az összes bevétel 

jogszabályban meghatározott arányt. Fontosnak tartjuk a törvény miatt is, hogy az Egyesületünk a 

gazdálkodása során elért eredményét nem osztotta fel, azt a jelen Alapszabályban írt alap - és 

közfeladatokban meghatározott tevékenységére fordította. 

 

Az Egyesület szervezete és tevékenysége egyebekben is megfelel az egyesülési jogról, a közhasznú 

jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv, 

illetve a hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezéseinek. 

 

Az Egyesületünk tevékenységét működésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeinek függvényében, 

a mozgásfogyatékos emberek sajátos szükségleteinek figyelembe vételével, fokozatosan teljesítette. 

Egyesületünk a fogyatékos emberek érdekvédelmi szerveződésére az 1989. évi II. törvény (Az 

egyesülési jog) alapján működik. Szervezetünknek fontos érdeke fűződött ahhoz, hogy közhasznú 

minősítést nyert el, mert így juthattunk különböző kedvezményekhez, adományokhoz, valamint 

felajánlások gyűjtését segíthetjük, illetve közterhektől mentesülhetünk. Az egyesületünk működésének 

lényege, hogy tagjaink közösen fogjanak össze és tevékenykedjenek az alapszabályban megfogalmazott 

célokért és feladatok megoldásáért.  

 

A 1995-ben alakult egyesületünknek jelenleg 5130 valamilyen sérüléssel küzdő tagja van. Az 

egyesületünk munkatársainak munkáját képzések, konferenciák szervezésével azokon való 

részvételekkel igyekszünk elősegíteni. Emellett párhuzamosan a fiatalok részére is foglalkozásokat 

tartunk az őket érintő témákban. A szakmai munkánkat központunkban és a mezőcsáti telephelyen, 

munkanapokon 8 órás munkarendben felkészült dolgozóink - míg az egyesülethez tartozó településeken 

heti illetve kétheti rendszerességgel 4 órás időtartamban a helyi koordinátorok látják el. Az elnökség 

hozzáértő felkészült munkatársakat nevelt és nevezett ki, akik felelősek a csoportok és partnereink 

közötti információáramlásért, az elnökség által kidolgozott programok szervezésért 
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hasznosítva - alkalmazni tudja. A tapasztalati szakértőnk elsősorban az építészeti akadályok 

akadálymentesítésének  elősegítésére lett kiképezve, ennek értelmében végzi a szakértői tevékenységét. 

 

1995-ben 35 fővel alakult a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete, azzal a céllal jött létre, hogy 

egyesületünk a MEOSZ tagszervezete. Segítséget nyújtunk általuk a fogyatékkal élő felnőtt és fiatalkorú 

lakosság problémái megoldásában. Egyesületünk 4 kistérségben (Mezőkövesd, Mezőcsát, Tiszaújváros 

és Emőd), 39 településen szolgáltat. Feladatainkat székhelyünkön és a mezőcsáti telephelyünkön 

foglalkoztatottakon kívül több mint 32 fő önkéntes segítségével végezzük, melynek köszönhetően 

taglétszámunk mára meghaladja az 5000 főt. Az önkéntes csoportvezetők munkája nagy jelentőséggel 

bír, mivel a kisebb településeken élők is értesülnek az éppen aktuális változásokról. 

1998 óta végzünk közhasznú tevékenységet 22 fővel Egyesületünk Székházában illetve mezőcsáti 

telephelyünkön. A bennünket felkereső tagtársaink információhoz juthatnak az őket érintő 

életvitelükhöz elengedhetetlen fontos kérdésekben, mint például: munkahely, rehabilitáció, egyéb 

nyomtatványok beszerzése, gépjárműszerzés, üdülés (Erzsébet program), klubfoglalkozás, torna, 

pályázatok benyújtása.  

2000-ben alakult az ifjúsági csoport, ami azzal a céllal jött létre, hogy a mozgássérült fiatalok egy 

közösségbe tartozzanak. Kezdeti nehézségek után a megszeppent gyerekek, akik-mára már felnőtt 

ifjakká váltak-mai napig örömmel vesznek részt a nekik szervezett programokon, mint például Mikulás, 

gyereknap. 

2005-ben megalakult a Reuma klub, a reuma betegségben szenvedők közössége alkotja a szép számú 

tagságot. A klub-formává alakult csoport, a mozgásszervi megbetegedések gyógyítás elősegítésére 

csoportos tornafoglalkozásokat illetve előadásokat szerveznek, az egészség védelme érdekében az 

Egyesület nagy termébe. 

2006-tól a „Kéz a Kézben” Támogató Szolgálatunk személyi segítés és szállítási tevékenységet végez 

mezőkövesdi kistérség 12 településére kiterjedve ISO 9001:2008 minősítéssel. A szállítás és a személyi 

segítés mellett nagy hangsúlyt fektetünk információs szolgáltatásunkra is, melynek keretében a 

szolgáltatással kapcsolatba kerülő egyéneket, csoportokat, illetve szervezeteket tájékoztatjuk a 

problémájuk megoldásához igénybe vehető, őket megillető támogatásokról, szolgáltatások létéről, 

tartalmáról, hozzájutásuk módjáról, feltételeiről. Közösségteremtés céljából több csoportunk is működik 

a mozgássérült és más fogyatékossággal élő emberek számára. 

2007 óta működik negyedévi rendszerességgel, 20 állandó fővel a sclerosis multiplex klub. 

Összejövetelük alkalmával számos változatos programmal teszik színessé az együtt töltött időt. 

Egészség megőrző előadást hallgatnak, neves előadóktól, kulturális eseményeken vesz részt a csoport. 

2011-ben Egyesületünk SM klubja együttműködési megállapodás keretében elvállalta az országos 

rendezvény megszervezését és lebonyolítását, ami 2015-ben ismét Matyóföldön kap helyet az 

összejövetel. 

2009.április óta folyamatosan működik a MEOSZ által elnyert TÁMOP 2.5.1 projektnek köszönhetően 

létrehozott interaktív információs oldal. Feladatunk, hogy a településünkön és a környékünkön lévő 

aktualitásokat, rendezvényeket, pályázatokat, különféle információkat, híreket, akadálymentesen 

elérhető pontokat heti rendszerességgel, közzétenni és frissíteni. 

2011.márciusban Egyesületünk lehetőséget kapott és megkezdte a sorstársi tanácsadói tevékenységét. A 

tanácsadói szolgáltatás a MEOSZ által képesítést szerzett kollégák végzik. Országos rendszer keretében 



 - 4 - 

működő interneten keresztül történő személyes szolgáltatás által vehetnek igénybe az érdeklődők. 

Az egyesület kapcsolatai, közös megjelenése, programjai és közösen végzett tevékenységei más 

szervezetekkel igen magas szintűek. Több országos, megyei (Szikra Alapítvány, Human Integra 

 Alapítvány, ÖMÉFA) és helyi civil szervezetekkel, önkormányzatokkal, munkáltatókkal a 

megállapodásokban megfogalmazottak alapján működünk együtt, valamint tagjai vagyunk több 

országos, regionális hálózatnak, kistérségi társulásnak is (MEOSZ, Magyar SM Társaság, Országos 

Reumaklub Egyesület, Fogyatékkal Élők Regionális Szövetsége, Dél-borsodi LEADER Egyesület, 

Mezőkövesdi Civil Szövetség stb.). Több éve veszünk részt a Mezőkövesdi Civil Szövetség által 

szervezett Civilek hete rendezvénysorozaton, melyen a városban működő társadalmi szervezetek 

összefogásával történik. A résztvevő felvonulók különféle transzparensekkel, egységes formaruhába 

öltözve, programokkal hívja fel a figyelmet működésük fontosságára és az adó 1%-nak felajánlására. 

2014. évben nagy feladatba kezdett Egyesületünk. Az ESÉLYÓRÁK szervezése, lebonyolítása, ami 

abból áll, hogy intézményeket keresünk fel, megismertetve az érdeklődő hallgatósággal a fogyatékkal 

élők mindennapjait. Több általános iskolát kerestünk fel, helyben és a környező településeken, ahonnan 

pozitív visszajelzést kaptunk. Megerősített bennünket abban, hogy szükség van a munkánkra és folytatni 

kell ezt a nemes feladatot a következő években is. Szakmai együttműködés a Borsod Abaúj Zemplén 

megyében Civil Információs Centrum birtokosával. Ennek köszönhető, hogy Mezőkövesd a térség 

információs központ székhelye. Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete és a „Együtt Egymásért” 

Reumás betegek Klub meghívására előadást tartott Dr. Tóth József SZTK orvos igazgatója az egyesülete 

székház „Rudolf” termében. A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete Szakmai 

találkozóra érkezett a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületéhez. Rendezvény helyszíne egyesületünk 

ÖNÉ Központja volt. Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete tagságának és hozzátartozói számára 

„Idősek Napja” címmel Kulturális műsorral készült a szeretet jegyében Mezőkövesd Közösségi Házban. 

2015. Együttműködési megállapodást kötöttünk Éberth Zoltán sorstársunkkal aki a fiatalok körében 

szervez logikai sakk képzéseket versenyeket egyesületi székházunkban. Az egyesületünkkel 

tagviszonyban állók célcsoportjainknak heti 4 órás képzést, oktatást és a technikai segítség (sakk teljes 

készlet, sakkóra, demonstrációs tábla, szakkönyvek stb.) biztosításával segíti a nevezett csoportok sakk 

képzését. Matyóföld fővárosa, Mezőkövesd adott otthont a Magyar SM Társaság által szervezett 

Országos SM Napnak szeptember 18-19-én. A Zsóry Zsibongóban tartott országos betegtalálkozón 

neves szakemberek adtak elő, s a szervezők arról is gondoskodtak, hogy információk mellett 

élményekkel is gyarapodjanak a résztvevők. Mozgássérültek Vas Megyei Egyesülete látogatóban 

egyesületünk székházában. Adományozás három hónapon át. Szeptember-október 15-ig adomány 

gyűjtés, majd a rászoruló fogyatékossággal élő sorstársaink számára a kapott adományokat adtuk át 

egészen december 1-ig. 

 

2016.  
 

f./ Segédeszköz Kölcsönző szolgáltatás Érdekérvényesítő eszközök és az átélésen alapuló szakértelem, 

továbbá a szakmai tapasztalatok felhasználásával elismertetni és elfogadtatni a sorstársak 

rehabilitációjához elengedhetetlenül szükséges gyógyszerek, segédeszközök és életvitelt segítő 

eszközök, különös tekintettel, a súlyosan mozgásfogyatékossá váló emberek megfelelő gyógyászati 

segédeszközzel való ellátásának, társadalombiztosítási rendszer által történő támogatását. A 

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület elnöksége 2002-ben létrehozott egy segédeszköz kölcsönző 

szolgáltatást.  A segédeszközöket kipróbálhatják és használatuk megtanulása után kikölcsönözve 

hazavihetik ezeket. Ez fontos azért, mert ezeknek az eszközöknek a megvásárlása sajnos van, amikor a 

mozgássérült embereket nagy anyagi megterhelés elé állítja, és csak a vásárlás után derül ki, hogy 

valamiért nem tudják használni az eszközöket, vagy az eszközök nem azt a szolgáltatást nyújtják, amit 
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ők gondoltak, vagy elvártak. A kölcsönzés ingyenes ha az Egyesület tagja és rendelkezik az egyesület 

érvényes igazolványával és tagdíját a tárgy évre befizette. 

 

g./ Sorstársi tanácsadó szolgáltatás Hatékony közreműködés a betegség, baleset, vagy egyéb ok 

következtében tartósan fogyatékossá váló emberek egészségügyi, képzési, átképzési, foglalkoztatási és 

szociális rehabilitációjának elősegítésében, a sorstársi tanácsadás, az információszolgáltatás, a közösségi 

rendezvények, kulturális, művészeti, szabadidősport, szabadidős programok, kiadványok, tanácskozások 

készítése, továbbá a személyes meggyőzés, az interperszonális kapcsolatok és a közösség példaadó, 

meggyőző ereje eszközeinek alkalmazásával. 

 

Érdekérvényesítő, érdekvédelmi közfeladatok ellátása a tartósan, súlyosan fogyatékossá váló emberek és 

családjaik számára országos és helyi önkormányzati szinteken egyaránt. Az Egyesület közhasznú 

tevékenységeit, szolgáltatásait nem csak tagjai, önkéntesei, munkavállalói, hanem bármely rászoruló 

személy számára korlátozás nélkül biztosítja. Az Egyesület közhasznú tevékenysége keretében nyújtott 

szolgáltatásainak elérhetőségét, azok igénybevételére vonatkozó feltételeket honlapunkon, székhelyünk 

hirdetőtábláján, valamint rendszeres, illetve eseti kiadványainkban, továbbá rendezvényeinken 

nyilvánosságra hoztuk. Egyesületünk közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártokat nem 

támogat, azoktól támogatást nem fogad el. 

 

h./ Az üdüléshez való hozzáférés szolgáltatás A MEOSZ, illetve a tagegyesületeinek tulajdonában, 

fenntartásában lévő akadálymentes üdülési létesítmények hozzáférésének megismertetése tagjainkkal. 

Szabadidő hasznos eltöltését segítő szolgáltatásaink közé tartozik az Egyesület keretei közt működő 

„Bokréta Apartmanház” üzemeltetése. Egyesületünk egyik régi pihenő intézménye ez, melyet az 

Elnökség 2001-ben az Állam által kiírt ingyenes vagyonátadási pályázat révén saját tulajdonba szerzett. 

Az üdülő Mezőkövesd városhoz 4 kilométerre, a meleg vizes gyógyfürdő mellett található – egyszerre 

8-10 mozgásában korlátozott személy akadálymentes nyári elhelyezését biztosítja. A nyári időszakban 

elsősorban mozgássérült emberek üdültetését biztosítjuk itt, évente mintegy 250 fő számára. 

 

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének üdülőjében, a „Bokréta Apartmanház”-ban 

kedvezményes pihenési lehetőséget tud biztosítani minden kikapcsolódásra vágyó személynek és 

családnak. Az Apartmanház Mezőkövesd Zsóry Gyógy- és Strandfürdő bejáratától 150 méterre 

található, a Bokréta út 14. szám alatt, csendes nyugodt környezetben. Az épület részben akadálymentes, 

ezért - némi segítséggel - a mozgásában súlyosan sérült vendég is igénybe tudja venni. Az apartmanban 

állandó személyzet nincs. A kétszer kétágyas hálófülkéhez tartozik egy konyha, zuhanyzó és egy kisebb 

méretű nappali. 

  

Az önellátó apartman, teljes felszereléssel, tévével, hűtőszekrénnyel, mikro sütővel van ellátva. A 

zárható udvaron gépkocsi-beállási lehetőség van. Fürdés: a Zsóry Gyógyfürdő termálvizes 

medencéiben és az uszodában. A területen látvány, hullámfürdő, gyermekmedence és gyógykezelések 

vannak (masszírozás, súlyfürdő, tangentor, iszappakolás). A gyógyfürdő elfogadja az reuma szakorvos 

által felírt belépőt és kezeléseket, melyeket érdemes a lakhelyhez tartozó szakorvossal felíratni.  

 

i./ Kulturális és szabadidő-sport tevékenységet segítő szolgáltatás Az egyesületünk igyekszik 

segíteni a kulturális és sport igények kielégítését, szabadidő és sport programok szervezésével is. A 

fogyatékossággal élő emberek pszihés, attitüdbeni társadalmi hátrányok, valamint a fizikai és 

kommunikációs környezet akadályozott volta miatt folyamatos hátrányokat szenvednek el a bennük 

rejlő tehetség kibontakoztatásában és a nyilvánosság számára történő átadásban. E mellett súlyos 

hátrányaik vannak a kulturális, szabadidős, üdülési, művészeti szolgáltatások igénybevétele terén, 

részben a fizikai akadályozottság, részben pedig a társadalmi megítélés negatívumaiban megnyilvánuló 

akadályozottság miatt.  
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A fogyatékossággal élő ember kiteljesedésének, megmérettetésének egyik rendkívül fontos területe a 

sport. A sport által kiválóan fejleszthetők mindazok a tulajdonságok, amelyek elengedhetetlenül 

szükségesek az önálló életvitel megvalósításához. A sport egyént és közösséget formáló erő, sokszor 

mondjuk, hogy „kell egy csapat”, ahová tartozik az ember, ahol jól érzi magát, mert elfogadják, 

elismerik és tisztelik az erőfeszítéseit, visszajelzéseket kap, ahol állandó interakcióban van. A sport a 

fogyatékossággal élő ember számára is fontos tulajdonságokat erősít, például: kitartást,  önnön 

képességeinek megismerését, a kudarcok elviselését és feldolgozását, a nyerni akarást, a csapattagként 

viselkedést, a csapatban gondolkodást, a cél kijelölésének képességét, sikerek megélését, egyénként és 

csapat tagjaként is stb. A sport lehetővé teszi számára, hogy elkerülje a szegregálódást, kimozduljon 

magányából és esélyt kapjon a bizonyításra. 

 

A sport egészségmegőrzés, örömforrás, közösségi élmény, sikerek forrása, személyiség- és 

készségfejlesztés a fogyatékossággal élő ember számára, így egyesületünk szerepvállalásával tagjai 

számára felkínálja a teljes élet egyik lehetőségét. A különböző fogyatékossági csoportokba tartozóknak 

lehetőséget teremtünk akár a tömegsportban, akár a versenysportban részt venni, a lényeg a sport, a 

mozgás szeretete. Az önálló életvitelt felvállaló fogyatékossággal élő emberek szívesen használják 

azokat a lehetőségeket és előnyöket, amiket a sport nyújthat számukra. Jellemzően ma már nem 

képzelhető el maratonfutó-verseny kerekesszékes résztvevő nélkül.  

 

A sport szeretetétől vezérelve vesznek részt fogyatékossággal élő tagjaink a különböző sportokban, 

amelyek tárháza ma már rendkívül széles. Egyesületünk sportot szerető és művelő tagjai ezen jegyek 

ismeretében vesznek részt országos, megyei és helyi sportrendezvényeken, kisebb nagyobb sikerrel. Jól 

működő sakk szakosztály számos fogyatékossággal élő tagja ért már el kimagasló sikereket.   

 

 

Rehabilitációs foglalkoztatási tevékenységünkről 

 

- A súlyosan mozgássérült, vagy más fogyatékossággal élő munkaképes korú munkavállalók számára a 

képességüknek képzettségüknek, egészségi állapotunknak megfelelő: tartós munkalehetőség 

biztosítása, illetve a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés feltételeinek megteremtése. 

- Jelentős számban foglalkoztatunk: bottal, mankóval közlekedő munkatársakat, rajtuk kívül egyéb ok 

miatt megváltozott munkaképességű- és kiemelt családi pótlékban részesülő munkavállalóink is 

vannak.  

- A súlyosan fogyatékos munkavállalók számára előmeneteli, karrier lehetőség biztosítása 

munkatapasztalat szerzésével, illetve képzésre ösztönzéssel, képzéseken való részvétel támogatásával 

– tartós foglalkoztatás, valamint a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés szándékával. 

- Településünkön és vonzáskörzetünkben élő hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű 

munkavállalóknak munkalehetőséget tudjunk biztosítani. 

 

Rehabilitációs feladataink 

 

- A foglalkoztatott fogyatékos és megváltozott munkaképességű munkavállalók számára 

akadálymentes munkahelyi környezet és munkahelyi körülmények kialakítása és folyamatos 

biztosítása. 

- Az egészségmegőrzés lehetőségének biztosítása, az állapotrosszabbodás megakadályozása. 

- A fogyatékosság jellegének és mértékének megfelelő munkakör, munkaidő beosztás és 

munkakörülmények biztosítása, szem előtt tartva azt, hogy önmagához viszonyítva folyamatosan 

fejlődjön. 
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- A sérültségből adódó foglalkoztatási hátrányok kiegyenlítése, a megmaradt készségek, képességek 

fejlesztése. 

- A foglalkoztatással javítani a megváltozott munkaképességű személyek anyagi helyzetét, a hasznos 

munkavégzés által visszaadjuk egészséges önértékelésüket, lehetővé tesszük ezáltal a társadalomba 

való sikeres integrációjukat. 

 

A rehabilitációs foglalkoztatás szakmai tartalma, módja 

 

Akkreditációnk során összesen 20 fő megváltozott munkavállaló foglalkoztatását biztosítjuk napi 4-7 

órában. Egyesületünknél 16 főt alkalmazunk, akik adminisztrációs, könyvelési, rendszergazda, 

rendezvényszervezői feladatokat látnának el. Területi képviselőink körét 2016-ban is 4 fővel alakítottuk 

ki, akik a Lakás Átalakítási Támogatással kapcsolatos pályázatok készítésében, a személygépkocsi 

szerzési támogatások megigénylésében, fogyatékossági támogatás, méltányossági nyugdíj kérelmek 

elkészítésében segítenek. 

 

Egyesületünk szolgáltatásai közé a következő tevékenységek tartoznak, melyeket a hét minden 

munkanapján 8-16-ig végzünk: 

 

A munkaképes korú fogyatékos ember körében a munkanélküliség sokkal nagyobb, mint a többi 

hasonló korú munkavállaló között; ez az arány akár a 80 százalékot is eléri. Miközben ismert tény, hogy 

a gazdasági növekedés magával hozhatja a foglalkoztatási lehetőségek növekedését, jelen irányvonalak 

körvonalazzák azokat a legjobb eljárásokat, amelyek lehetővé teszik, hogy a munkaadók hasznosítsák a 

fogyatékos emberek szakértelmét és meglévő potenciálját a már kialakított nemzeti kereteken belül. 

Egyre nyilvánvalóbb, hogy a fogyatékos emberek nemcsak értéket teremtve működnek közre a 

nemzetgazdaság fenntartásában, de az ő alkalmazásuk csökkenti a szociális támogatások költségeit és 

visszaszoríthatja a szegénységet. Továbbá komoly gazdasági előnye van a fogyatékos emberek 

alkalmazásának, amióta képesítéssel rendelkeznek speciális munkafeladatok ellátásához.  

 

A munkaadók számára további előny, hogy nagyobb körből választhatnak jelöltet a betöltetlen 

álláshelyre, valamint megtarthatják az általuk alkalmazott fogyatékos embereket, mivel így továbbra is 

részesülnek a korábban a vállalatnál és a különböző képzések során megszerzett értékes szaktudásból. A 

mi egyesületünk és az általunk fenntartott és működtetett hálózataink – ide értendők a munkaadók és 

munkavállalók, valamint a fogyatékos emberek más szervezetei – is közreműködünk a fogyatékos 

emberek alkalmazásának, munkájuk megtartásának, a munkába való visszatérés lehetőségeinek 

megkönnyítésében. 

 

Az egyesületünk által alkalmazott egyik eszköze lehet a szakmapolitikai irányelvek, a támogató és 

tanácsadó szolgáltatások fejlesztésének sarkalatos pontja. Ezeket az irányelveket azért használjuk és 

dolgoztuk ki, hogy segítsük a munkaadókat – legyen szó akár nagy-, közepes- és kis cégekről, állami 

vagy magán szektorról – abban, hogy pozitív stratégiát alkalmazzanak a munkahelyeken a fogyatékos 

emberek alkalmazása során felmerülő kérdések menedzselésekor, kezelésekor. Miközben az irányelvek 

főleg a munkaadókhoz szólnak, az illetékes hatóságok is alapvető szerepet játszanak a jogi és szociális 

szabályozás keretének kialakításában, és ösztönzőket biztosítanak a fogyatékos emberek 

foglalkoztatásának az elősegítéséhez.  

 

Anyagi forrásaink 

 

- Tagdíjak és pártolói tagdíjak 

- MEOSZ tagarányos és feladatarányos támogatása 

- Kötelező feladatellátás pályázati támogatással Támogató Szállító Szolgálat Állami Kincstártól 
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- NRSZH-tól akkreditációs foglalkoztatottak után nyújtott állami bér és járuléktámogatás 

- Önkormányzati támogatás 

- NEA Pályázaton nyert pénzeszközök (előfinanszírozott) 

- SZJA 1 %-a 

- Egyesületi üdülő működésének költség támogatása 

- Adományok 

 

Támogatóink 

 

- NRSZH 

- RSZSZ, rehabilitációs szakigazgatási szerv területi képviselete. 

- Állami Kincstár 

- Önkormányzatok 

- Többcélú Kistérségi Társulás Mezőkövesd 

- Magánszemélyek 

 

Együttműködés állami, önkormányzati és egyéb szervezetekkel 

 

Az együttműködés rendszeres, vagy eseti konzultatív szakértői együttműködést jelent Önkormányzati 

szervezetekkel, bizottságokkal, testületekkel, vagy formális tagsági viszonyon, illetve informális 

kapcsolaton alapuló együttműködést jelent a társadalomban működő civil szervezetekkel. 

 

Az egyesület kapcsolatai, közös megjelenése, programjai és közösen végzett tevékenységei más 

szervezetekkel igen magas szintűek. Több országos, megyei (Szikra Alapítvány, Human Integra Alapítvány, 

ÖMÉFA) és helyi civil szervezetekkel, önkormányzatokkal, munkáltatókkal a megállapodásokban 

megfogalmazottak alapján működünk együtt, valamint tagjai vagyunk több országos, regionális hálózatnak, 

kistérségi társulásnak is (MEOSZ, Magyar SM Társaság, Országos Reumaklub Egyesület, Fogyatékkal Élők 

Regionális Szövetsége, Dél-borsodi LEADER Egyesület, Mezőkövesdi Civil Szövetség stb). 

 
 

 

Mezőkövesd, 2017. január 10. 

 

P.h. 

 

 

 

       …………………………… 

               Bukta László elnök 

 


